Berekening van een Barthel Index score uit een USER score

	BI item
	USER item
	BI score
	USER score

	1: Darm
	14: Incontinentie darm
	0

1

2
	0,1 4 (4 als Toiletgang is 0, 1)

3

4, 5 (4 als Toiletgang is 2 – 5) 

	2: Blaas
	13: Incontinentie blaas
	0

1

2
	0, 4 (4 als Toiletgang is 0, 1)

1, 3

4, 5 (4 als Toiletgang is 2 – 5)

	3: Uiterlijke verzorging
	9: Persoonlijke verzorging
	0

1
	0, 1

2 – 5 

	4: Toiletgebruik
	12: Toiletgang / blaas en darm lediging
	0

1

2
	0

1

2 – 5 

	5: Eten
	8: Eten en drinken
	0

1

2
	0

1

2 – 5 

	6: Transfer
	3: Transfers

(en 1: Zitten)
	0

1

2

3
	0 (en Zitten is 0, 1)

0 (en Zitten is 2 – 5) 

1

2 – 5 

	7: Mobiliteit
	4: Lopen binnenshuis

(en 7: Rolstoelrijden)
	0

1

2

3
	0 (en Rolstoelrijden is 0)

0 (en Rolstoelrijden is 1, 3, 5)

1 

2 – 5 

	8: Aan en uitkleden
	11: Aan en uitkleden
	0

1

2
	0 

1

2 – 5 

	9: Trappenlopen
	6: Trappen lopen
	0

1

2
	0  

1 

2 – 5 

	10: Baden/douchen
	10: Douchen / baden
	0

1
	0, 1

2 – 5 


